



Евпаторийская ЗДРАВНИЦА



Сегодня Российская Федерация отмечает День народного единства.

Этот молодой государственный праздник, ведущий свою новейшую исто-

рию с 2004 года и уходящий корнями в переломный для страны 1612-й, – не только очередной «красный день календаря» и не просто «еще один выходной». В нынешних геополитических и социальных реалиях его актуальность и

важность для российского общества сложно переоценить.

Тогда, 4 ноября 1612 года, воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-го-

род, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

(Продолжение на стр. 4)

Поздравление с Днем народного единства от депутата Госсовета Республики Крым

Дорогие евпаторийцы! Сегодня мы отмечаем День народного единства России – праздник, который стал символом уважения к нашему государству и его славным традициям, воплощением истинного патриотизма и сплоченности российского народа.

Несмотря на то, что День народного единства – молодой праздник, его истоки уходят в далекое прошлое. 400 лет назад наши соотечественники, люди самых разных сословий, национальностей и вероисповеданий, осознали губительность происходящих внутренних политических междоусобиц, которые раздирали великую страну на части, делая ее сла-

бой и зависимой. И только объединившись, наши предки смогли защитить Родину и приумножить ее достояние.

В отечественной истории есть еще множество примеров, когда именно единение людей способствовало процветанию государства и его независимости, сохранению культурно-исторического наследия. Сплоченность россиян помогла защитить родную землю от шведов, французов, победить фашизм в кровопролитной Великой Отечественной войне, восстановить страну от послевоенной разрухи и отстоять демократический путь развития.

Сегодня единство нации – это основа существования

и развития нашего многонационального, многоконфессионального государства с богатой историей, которая впитала множество самых разных традиций, укладов и обычаев культуры. Мы всегда должны помнить о любви и уважении к Отечеству, о вере в добро и справедливость. И так же, как наши предки, мы каждым своим поступком должны продолжать укреплять единство нашего общества, отчетливо понимая, что это залог сильной и процветающей страны.

Дорогие евпаторийцы! Все мы едины в главном – в любви к Крыму, к России – великой стране, где живем мы и будут жить наши дети и внуки. Только от нас, от

нашей ответственности и готовности сообща решать задачи зависит благополучие нашего общего дома, настоящего и будущего России. Верю, вместе мы сумеем сделать так, чтобы каждый житель нашего города, нашей республики стал жить лучше и с уверенностью смотрел в завтрашний день.

В этот праздничный день искренне желаю вам мира и согласия, добра и процветания, успехов в работе на благо нашего Отечества!

С уважением, депутат Госсовета РК, секретарь ЕО ППП «Единая Россия»
Нина ПЕРМЯКОВА



Интервью с депутатом Романом Волошиным

4 стр.



Платон Беседин презентовал новую книгу

5 стр.



Чем занимаются власти города?

6-7 стр.

Этот день символизирует патриотизм

Уважаемые евпаторийцы! 4 ноября занимает особое место в ряду государственных праздников нашей страны. День народного единства символизирует патриотизм и преданность народа своей Родине. Прошло уже более четырех веков, но события тех времен навсегда останутся памятным уроком для нас.

В этот день мы возвращаемся к пониманию важности единения народа ради формирования мощного и достойного государства, сплоченности ради сохранения нашей богатой истории, уникальной культуры.

Честь, сила характера, беззаветная любовь к Родине, стремление сделать ее

богаче и краше – эти идеи объединили нас во время «Крымской весны» и всегда должны объединять граждан страны во имя будущего России. А будущее создается сегодня, и только вместе мы можем сделать его достойным и процветающим.

В этот светлый день примите пожелания крепкого здоровья, душевного тепла, успехов в добрых делах и начинаниях!

С Днем народного единства!

Олеся ХАРИТОНЕНКО, глава муниципального образования – председатель Евпаторийского горсовета

Истинный смысл праздника глубок

Уважаемые евпаторийцы! Примите искренние поздравления с Днем народного единства!

Более четырехсот лет прошло с тех пор, как наши доблестные и благородные предки под руководством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского изгнали с родной земли польских интервентов, положив конец смутному времени и доказав всему миру, что сила нашего народа – в единстве, неиссякаемой силе духа и патриотизме.

История нашей страны подтверждает: Россия крепка традициями народной сплоченности вокруг общих великих целей – во имя добра и справедливости, мира и благополучия.

Истинный смысл этого праздника глу-

бок: помня уроки прошлого, мы устремляем свои мысли в будущее, объединяемся ради процветания и могущества любимой Родины – государства, в котором предстоит жить нашим потомкам. А вместе, общими усилиями мы преодолеем любые трудности и непременно достигнем позитивных перемен.

Мира, согласия, долголетия и успехов во всем!

С праздником!

Андрей ФИЛОНОВ, глава администрации города

О театре «Золотой ключик» снимают фильм

На минувшей неделе Международный центр театрального искусства «Золотой ключик» попал в кинообъектив известного журналиста, режиссера-кинодокументалиста Александра Беланова (Москва). В съемках приняли участие журналисты крымского телеканала «ИТВ» и студенты журфака Крымского федерального университета. Свидетелями «тайнства» рабочего кинопроцесса – за кадром – стали профессиональные журналисты евпаторийских СМИ, газеты «Московский комсомолец» в Крыму и «Новый Крым».

Фильм в память об одном из основателей центра – Олеге Анатольевиче Пермякове станет подарком Александра Беланова к тридцатилетию «Золотого ключика». Юбилей легендарный евпаторийский театр отметит 31 мая 2017 года, а фильм под рабочим названием «Поверить в мечту» Александр планирует выпустить в эфир федерального телеканала «Россия» и крымского «ИТВ» уже через год.

Привлечь к процессу крымских журналистов (в большей степени начинающих) Александр Беланов решил в рамках мастер-класса для студентов факультета журналистики КФУ им. Вернадского, тем самым дав возможность будущим работникам СМИ не только стать частью живого творческого процесса,

но и узнать изнутри этот загадочный мир искусства – театр... Весь день группа в полном журналистском «обмундировании» – с видеокамерами, фотоаппаратами, диктофонами и ручками появлялась то в пошивочном, то в костюмерном цехе Международного центра театрального искусства «Золотой ключик», за кулисами основного и малого залов, у пульта звукорежиссеров и осветителей, в мастерской бутафоров, знакомясь с теми, кто обычно остается в тени тайнства рождения спектакля.

Посмотрели и само театральное «детище» (одно из разнообразного репертуара «Золотого ключика») – спектакль «Гусилебеди. ru» в исполнении взрослой труппы «Студия 22», а после под не успешными еще

остыть софитами и с едва ли успешными выйти из своих образов актерами начался съемочный процесс самого фильма. Интервью продолжалось несколько часов: проверка аппаратуры и собственных сил в импровизации, наблюдения за тем, как работают одногруппники, тут же и «работа над ошибками» с мастером А.Белановым: «Никогда не начинайте со

Александр Беланов – генеральный директор продюсерских центров «Крымский мост», «Грифон продакшн», автор и режиссер документальных фильмов и сериалов «Великие слепые XX века. Ванга и Матрона Московская» (2008), «Фронтальная Москва. История Победы» (2011), «Сталинград. Победа, изменившая мир» (2012), «Курская битва. Время побеждать» (2013).

слов «скажите, пожалуйста...!» Вы уже держите микрофон, и человек уже готов с вами общаться. Не задавайте банальных вопросов! Тех, которые вы бы не задали себе и ответы на которые вы элементарно можете найти: где человек родился, учился и так далее. Нужны глубокие вопросы – из темы.

Надо сказать, были и те, кто подошел к заданию ответственно и с очень правильной журналист-

ской привычкой – подготовившись к интервью заблаговременно, узнав подробности о самом театре и тех, с кем предстояло общаться.

В съемках приняли участие взрослые артисты театра «Золотой ключик» – «Студия 22» (единственная в Евпатории актерская группа, они же – педагоги и режиссеры, руководители детских студий и

актерских групп центра), а также воспитанники МЦТИ «Золотой ключик», которые с достоинством профессионалов выдержали многочасовой съемочный процесс. Еще бы – в портфолио этих юных актеров уже по несколько ролей в кино и театре. Но об этом – в фильме, а пока сохраним интригу.

Съемки завершились беседой с официальными лицами Евпатории и Крыма, которые для «Золо-



того ключика», пожалуй, совсем не такие, какими их привыкли видеть с экранов телевизоров и на страницах печатных СМИ. Нина Пермякова – одна из основателей этого «квартала детства» (так называют улицу Бартењева постоянные зрители и гости театра), генеральный директор МЦТИ «Золотой ключик», депутат Государственного Совета Республики Крым, секретарь Евпаторийского отделения партии «Единая Россия». Именно благодаря ей сегодня «Золотой ключик» продолжает радовать своих зрителей разнообразным репертуаром, воспитанников центра – счастьем причастности к серьезному и большому делу создания настоящего спектакля, а коллег из разных городов России и других стран – новыми встречами на фестивале-форуме «Земля. Театр. Дети».

Гостем в импровизированной киностудии стал и Андрей Филонов – гла-

ва администрации Евпатории. Впрочем, слово «гость» – не самое подходящее, поскольку Андрей Владимирович – один из тех самых первых «ключиков», которые стали свидетелями и непосредственными участниками рождения в Евпатории детского театра.

В канун своего тридцатого дня рождения центр собирает тех, для кого стал когда-то вторым домом, тех, кто решил связать с ним свою жизнь: «Золотой ключик» начался не с вешалки, как многие другие театры, а с мечты двух молодых людей, двух режиссеров, двух невероятно и навсегда влюбленных людей. Об этой любви – к театру, к детям, друг к другу, о мечте, которая осуществилась, – фильм Александра Беланова.

Алина МУРАШКИНА, пресс-служба МЦТИ «Золотой ключик»



Победный гол в последние секунды

В минувшую субботу состоялись матчи 11-го тура первенства Премьер-лиги Крымского футбольного союза. На поле спорткомплекса «Арена-Крым» ФК «Евпатория» принял керченский «Океан». Для нашей команды эта встреча оказалась не только успешной, но и эмоционально насыщенной. Едва в игре между командами Евпатории и Керчи раздался финальный свисток, как «Арену-Крым» накрыл девятый вал радости, восторга, ликования: в самый последний момент мы вырвали победу у «Океана».

Как сообщает пресс-служба ФК «Евпатория», единственный и победный гол в этой встрече забил капитан нашей команды Иван Войтенко. Гости, что называется, были в шоке: в первом тайме они владели инициативой и могли не раз отличиться, но либо на пути мяча становился вратарь «Евпатории» Виталий Троцкий, либо игрок «Океана» не хватало мастерства.

Особенно болезненно пропущенный гол воспринял главный тренер керчан Артур Оленин. Он выбежал на поле и накинулся на судью, обвиняя того во всех смертных грехах, какие есть в футболе. В ситуацию даже пришлось вмешаться

резервному рефери Юрию Волкову. Не добившись «правды» у блюстителей футбольного закона, Оленин на послематчевой пресс-конференции обвинил всех арбитров Премьер-лиги в неумении судить. Обратил внимание рулевой «Океана» и на ряд спорных, по его мнению, моментов, которые судьи трактовали в пользу нашего клуба.

Отметим, что добрую половину игры ничто не предвещало гостям поражения. В первом тайме у «Океана» было значительное преимущество. Технический, быстрый футбол на хорошем газоне позволял керчанам создавать момент за моментом у ворот Виталия Троц-

кого. Наши ребята действовали несколько сумбурно, и это приводило к тому, что гости успевали накрывать их атаки в самом зародыше. На пальцах одной руки можно посчитать, сколько опасных моментов создали евпаторийцы у ворот «Океана». Наиболее реальная возможность забить гол перед свистком на перерыв была у Дявера Нуридинова, однако ему помешали сильный ветер и защитник «Океана».

Во второй половине встречи первый удар в сторону ворот соперника нанес капитан «Евпатории» Иван Войтенко: получив мяч на левом фланге, Иван сместился в центр и не входя в штрафную пробил, но мимо. Подобных моментов было еще несколько. «Океан» не отсиживался в обороне, временами «выходя из берегов» острыми контратаками. Матч изобиловал жесткими стыками, из-за чего врачам обеих команд приходилось часто выбегать на поле. Эти паузы, как и положено, ар-

битр компенсировал добавленными минутами. Их набегало четыре. И они подходили к завершению, когда евпаторийцы получили право на штрафной удар с правого фланга. Навес в штрафную площадь, мяч отскакивает к Войтенко – и он неотразимо бьет по воротам. Буря эмоций накрыла стадион.

Кстати, ФК «Евпатория» больше всех в Премьер-лиге забивает мячей на девятых минутах, но эти голы чаще всего становились голами престижа. И вот теперь – полноценный, победный!

Что же касается претензий керчан к бригаде арбитров, то, как показал просмотр, по всем ключевым спорным моментам судьи принимали верные решения. Так что винить в поражении от «Евпатории» ФК «Океан» может только себя.

Подготовил Игорь ЛИТВИНЕНКО

Строки благодарности

Сердечно благодарю Ефима Борисовича Ходоса как депутата и человека, который всегда внимательно выслушает людей, обратившихся к нему за помощью, а при возможности и окажет помощь.

Знаю Ефима Борисовича и как прекрасного строителя, под руководством которого в Евпатории, да и не только в ней, построены дома, общественные здания, другие объекты.

Вот и мне пришлось обратиться к нему за помощью.

С января 2015 года мы жили обещаниями МУП «Управком «Мойнаки» провести ремонт крыши. Задолженности по квартплате у нас нет, за ремонт заплатили свои деньги, а крыша все продолжала течь, стена была мокрой, в комнате стоял запах сырости.

Телефонные разговоры с руководством МУП «Управком «Мойнаки» ни к чему не привели, мы слышали одни только обещания.

17 июня этого года я обратился к депутату от партии «Единая Россия» Е.Б. Ходосу, который на второй же день прислал своего помощника А.Д. Самойлова к нам домой, чтобы тот воочию увидел обстановку в квартире.

Сейчас, даже после осенних дождей, крыша над нашей квартирой больше не протекает. И вся моя семья от всего сердца благодарна такому заботливому депутату и неравнодушному человеку Ефиму Борисовичу Ходосу.

В. РАЕВСКИЙ, ветеран труда



Глава города провела прием граждан

Глава муниципального образования – председатель Евпаторийского городского совета Олеся Харитоненко провела личный прием граждан. О помощи в решении как личных, так и коллективных вопросов попросили более десяти человек, и ни одна поднятая проблема не оставила Олесю Викторовну равнодушной: большую часть из них она взяла под личный контроль.

К главе города обратилась и военно-историческая группа «Эпоха», которая предлагает сделать реконструкцию высадки десанта на набережной им. В. Терешковой, в память о событиях 5 января 1942 года, ежегодной.

черкнув, что реконструкция реальных военных событий способствует патриотическому воспитанию всего населения города.

«Моя поддержка у вас точно есть, единственное пожелание – заранее подготовить перечень вопро-

земельного участка в п. Заозерное по ул. Камышовой, деятельности кооператива «Буревестник» и другие.

Евпаторийке, обратившейся с просьбой сделать уличное освещение в микрорайоне Исмаил-Бей на ул. Эшреф Шемьи Заде, глава города ответила, что этот вопрос уже на контроле.

«Евпаторийцы ждали освещения в Исмаил-Бее 24 года. Недавно была проведена полная электрификация наружного освещения улицы Абялмит-Аджи, однако есть участки, где эти проблемы до конца пока не решены. Но мы помним о существующих сложностях».

Также на прием пришла жительница п. Заозерное и попросила разобраться в вопросе по оформлению земельного участка, прилегающего к домовладению, расположенному по ул. Камышовой. Олеся Викторовна предложила несколько вариантов решения проблемы и дала поручение начальнику экспертно-правового отдела городского совета детальнее проконсультировать заявительницу.

Глава муниципалитета дала ответы в рамках законодательства по каждому вопросу, с которым обращались граждане, часть из них взяла на контроль.

Евпаторийцам, чьи обращения не входят в сферу компетенции главы города, О.В. Харитоненко рекомендовала обратиться в правоохранительные, судебные и другие инстанции.

Информационно-аналитический отдел Евпаторийского городского совета



В Евпатории прошла внеочередная сессия

30 октября в зале заседаний Евпаторийского городского совета состоялась 26-я внеочередная сессия Евпаторийского горсовета I созыва. В повестку дня были включены вопросы, требующие безотлагательного рассмотрения и принятия решения. В работе приняли участие 23 депутата.

Депутаты приняли решение о передаче из собственности муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в государственную собственность Республики Крым котельной, расположенной по адресу: г. Евпатория, пгт Заозерное, ул. Аллея Дружбы, 66Б, и проектно-сметной документации и капитальных расходов по объекту незавершенного строительства «Строительство газопровода среднего давления по Раздольненскому шоссе в г. Евпатории».

Также депутаты внесли изменения в Методику расчета и порядка использования арендной платы при передаче в аренду имущества, находящегося в собственности города. Это сделано с целью обеспечения надлежащей эксплуатации объектов



водоснабжения и водоотведения, недопущения социальной напряженности и сверхинфляционного роста тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения.

Кроме того, были внесены изменения в решение от 25.12.2014 №1-11/2 11-й сессии Евпаторийского городского совета Республики Крым I созыва «О

бюджете муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым на 2015 год» с изменениями и дополнениями.

По всем рассмотренным вопросам депутаты приняли соответствующие решения.

Информационно-аналитический отдел Евпаторийского городского совета



«В январе мы воссоздали бой между советскими десантниками и подразделениями немецко-фашистских оккупантов, участие приняли более ста человек. Это уникальное мероприятие вызвало большой резонанс и интерес у евпаторийцев и гостей города. Просим вас оказать содействие в реализации наших идей», – обратились представители «Эпохи».

Глава муниципального образования с интересом отнеслась к проекту, под-

сов, в которых необходима организационная помощь, а также включить реконструкцию в план праздничных мероприятий города. Считаю, что для Евпатории крайне важно проведение такого масштабного историко-патриотического действия», – сказала Олеся Харитоненко.

Кроме этого, на приеме были подняты темы об оказании помощи по присвоению номера квартиры, расположенной по ул. 13 Ноября, оформлении



Будь готов, призывник!

В минувшую субботу на базе войсковой части 86863 прошла военно-патриотическая акция «День призывника», в которой участвовали одиннадцатиклассники Евпатории.

Юноши, которым пришлось время становиться на учет в городской военный комиссариат, впервые прошли через командно-пропускной пункт и выстроились на плацу воинской части.

Сдержанно-взволнованными застыли призывники в строю при исполнении Гимна России, затаив дыхание слушали обращение начальника Евпаторийского отдела

военного комиссариата Владимира Браилко, напутствие полковника запаса Валерия Шаповалова.

Военнослужащие части подготовили для молодых людей интересную и познавательную программу. Они как следует рассмотрели разные виды военного обмундирования и снаряжения, побывали в техпарке, казарме и столовой. Ко-

нечно, одним из самых захватывающих этапов программы стал пункт по сборке и разборке автоматов. Ребята не только внимательно наблюдали за отработанными умениями навыками военнослужащих, но и смогли непосредственно познакомиться с устройством боевого оружия.

Неподдельный интерес в глазах этих юношей, наших будущих защитников, в тот день стал первым шагом к ответственному выполнению своего гражданского долга – служить Родине.

А вы поздравили Деда Мороза с днем рождения?

К ПРАЗДНИКУ!

В Евпатории стартовал конкурс открыток с поздравлениями, адресованными самому любимому герою, волшебнику, повелителю зимних холодов, снега и вьюги. Лучшие поздравления отберут и отправят бандеролью в снежный замок Деда Мороза, сделав ему приятный сказочный подарок от детей и взрослых нашего города.



18 ноября в России официально празднуют день рождения Деда Мороза. Каков возраст зимнего волшебника, доподлинно неизвестно, но точно, что больше 2000 лет. Дату рождения Деда Мороза придумали сами дети, поскольку именно 18 ноября на его вотчине — в Великом Устюге в

свои права вступает настоящая зима и ударяют морозы.

Как сообщили в пресс-службе администрации города, с инициативой поздравить Деда Мороза и приготовить ему приятный сюрприз выступили музей «Пираты Черного моря», отдел культуры администрации

и Крымская региональная молодежная общественная организация «Шарм».

«Мы очень часто просим и ждем подарков для себя от близких, друзей, родителей. Мы строим планы, лелеем заветные мечты, загадываем желания, порой сказочные и волшебные. Но зачастую мы думаем в первую очередь о себе, забывая поделиться частичкой своего тепла, счастья, радости с близкими людьми. Уверены, что многие евпаторийцы никогда не писали поздравительных писем Деду Морозу и его внучке Снегурочке и не знают, где и когда он отмечает день своего рождения», — говорят организаторы.

Детям и взрослым, верящим в чудеса и добрые сказки, предлагают принять активное участие в акции «Поздравление Деда Мороза с днем рождения».

Открытки с поздравлениями принимаются в почтовом ящике «Почта Деда Мороза» на Театральной площади города у новогодней елки до 12 ноября включительно.

Роман Волошин: «Евпаторийцев больше всего заботят проблемы ЖКХ»

После формирования депутатского корпуса прошел год, и всех интересует, над чем же сейчас работают народные избранники, какие задачи стоят перед ними, с какими проблемами обращаются евпаторийцы и как они решаются. На наше предложение побеседовать на эту тему откликнулся депутат городского совета от КПРФ Роман Волошин.

– Перед депутатами стоят непростые задачи, но избирателей интересует, чем сегодня занимаются народные избранники в первую очередь.

– В первую очередь народные избранники занимаются решением вопросов и чаяний, с которыми обращаются сами люди. Помимо этого, мы решаем проблемы, озвученные населением во время предвыборной кампании.

– А что конкретно сегодня заботит наших жителей, с какими проблемами они к вам обращаются?

– Это вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством. Я думаю, что ни для кого не секрет, что сегодня народ считает их глобальными. Людей волнуют ремонты проездов, кровель, установка игровых детских и

универсальных спортивных площадок, качество обслуживания жилищными компаниями. Им хочется жить в уюте, чистоте, тепле. Естественные желания и нормальные запросы. И вполне решаемые. Далее по актуальности следуют вопросы, связанные с повышением цен на продукты питания.

Но я хотел бы более подробно остановиться на проблемах ЖКХ. В этой сфере у нас несколько важных моментов, которые за год так и не были раскрыты. Первый – недоведение полной, доступной информации до жителей города. Каждый понимает, насколько тяжело сейчас людям приспособиться к российскому законодательству и перейти на новую правовую систему, которая очень сильно отличается

от украинской. Второй – необходимость изменения единого тарифа. Смотрите, одним домам пять лет, другим – 10, третьим – 40. Все они находятся в разном состоянии: где-то проводился ремонт, а где-то надо менять крыши домов, проводить отделочные работы, а это разная стоимость в обслуживании. Поэтому не может быть тариф единым для всех. Третья проблема – низкая эффективность работы муниципальных управляющих компаний. Четвертая – увеличение цен на тарифы. Город должен принять волевое решение – передать подвальные и полуподвальные помещения жильцам многоквартирных домов в собственность, а не искать лазейки, чтобы их не отдавать. За те помещения, которые сегодня находятся в аренде, плата за их использование должна поступать на расчетные счета собственников квартир, тем самым снизится бремя содержания многоэтажных домов. Все

действия каждой стороны должны соответствовать требованиям жилищного законодательства.

Предлагаю по всем возникающим и спорным вопросам в сфере ЖКХ обращаться с письменными запросами в Инспекцию по жилищному надзору по Республике Крым (ул. Павленко, 18, г. Симферополь).

– Что у вас в ближайших планах как у депутата?

– В ближайших планах у меня, конечно же, отчет перед избирателями и своими соратниками по партии. Ориентировочно это будет либо перед ноябрьскими праздниками, либо после них.

– Как, по-вашему, складываются взаимоотношения депутатского корпуса с администрацией города?

– На мой взгляд, конечно же, наши взаимоотношения оставляют желать лучшего. Например, зачастую от исполнительной власти мы получаем отписки на депутатские запросы. И если они так отвечают депутату, то мне бы хотелось



увидеть, как они отвечают обычному рядовому гражданину.

– Что нужно сделать, чтобы улучшить эти отношения?

– Я считаю, что нужно чаще проводить «круглые столы» в составе главы администрации, его заместителей и депутатского корпуса, где бы мы провели конструктивный диалог на актуальные для города темы, обсудили проблема-

тику и приняли ряд необходимых решений.

Напоминаю, что ежемесячно по вторникам с 14.00 по 17.00 мною осуществляется прием граждан по адресу: ул. Советская, 14 в г. Евпатории.

Информационно-аналитический отдел Евпаторийского городского совета.

Отчет о деятельности депутата Евпаторийского городского совета 1-го созыва Сергея Георгиевича Нагая

Сергей Нагай работает на территории избирательного округа №8 с октября 2014 года. Численность избирателей округа составляет 6202 человека. Является депутатом Евпаторийского городского совета 1-го созыва, членом партии «Единая Россия», руководителем двух предприятий общественного питания.

На избирательном округе №8 работает общественная приемная депутата (ул. Советская, 16) каждый первый четверг месяца. Кроме того, депутат С.Г. Нагай ведет прием граждан по утвержденному графику в региональной общественной приемной партии «Единая Россия».

Большинство граждан, которые приходят на прием к депутату, это пенсионеры. Основные вопросы, с которыми обращаются, касаются услуг ЖКХ, благоустройства дворов и придомовых территорий, начисления пенсий, оформления престарелых людей в соответствующие государственные учреждения (дома престарелых, дома инвалидов) и др.

По обращениям избирателей проводится разъяснительная работа (если требуется – с участием юриста), при необходимости направляются депутатские запросы главе администрации г. Евпатории. В некоторых случаях предоставляется организационная и финансовая помощь. Например, были проведены мероприятия по благоустройству двора, ремонту детской площадки по ул. Некрасова, 102/66, оказано содей-

ствие в ремонте подъезда в доме по проспекту Победы, 33.

Актуальной темой обращений является ремонт асфальтового покрытия в городе в целом и во дворах многоэтажных домов в частности. Изучив указы и обращения избирателей, зафиксировав крайне неудовлетворительное состояние внутридомовых дорог, С.Г. Нагай направил обращение в органы местного самоуправления для включения дорог округа в целевую программу по ремонту дорожного покрытия. Но такие вопросы не могут быть решены оперативно, поэтому гражданам необходимо набраться терпения для решения таких задач.

В центре внимания депутата всегда находятся ветераны войны и труда. В 2015 году сложилось тесное взаимодействие с этой категорией избирателей. В День Победы всем ветеранам округа были вручены поздравительные открытки и торты в честь праздника. Неоднократно осуществляется поддержка ветеранских организаций, университета третьего поколения, Всероссийского общества слепых г.Евпатории, ОО

«Дети-блокадники» - к тематическим праздникам Сергей Георгиевич организовывает бесплатное праздничное чаепитие со сладостями.

Не забывает депутат и о детях, а особенно о детях из многодетных семей, сиротах, других льготных категорий. Так, к Международному дню защиты детей Сергей Георгиевич организовал для них бесплатное посещение развлекательного детского комплекса со сладкими угощениями. Также депутат был спонсором фестиваля «Земля. Театр. Дети», который проводился в МДЦК «Золотой ключик» в июле 2015 года.

Депутат постоянно принимает участие в общегородских мероприятиях, приуроченных как к праздничным датам (День Победы, День флага России, День присоединения Крыма к России и др.), так и к трагическим моментам в истории страны (День памяти и скорби – День начала ВОВ).

Депутат С.Г. Нагай присутствует на всех заседаниях Евпаторийского городского совета, а также на заседаниях комитетов по вопросам инвестиционной политики, предпринимательства, торговли и защиты прав потребителей и по вопросам экономической, бюджетно-финансовой и налоговой политики, членом которых он является.

Единство нации – в наших руках

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Спустя 400 лет идея русского единства получила новое звучание – и новый мощный стимул для своего существования. Им стали крымские события февраля–марта 2014-го. «Для нас этот день (4 ноября. – Ред.) в первую очередь связан с тем, что мы вернулись в Россию. Но и для России в целом события, связанные с «Крымской весной», стали фактором, который позволил освежить исторические воспоминания и придать им современный характер», – отметил член Общественной палаты Республики Крым и экспертно-консультативного совета при главе РК Вадим Петров. А президент Владимир Путин, выступая на праздничном приеме в Георгиевском зале Кремля, подчеркнул: «Есть мощная сила, которая веками создавала великую державу и помогла в борьбе с врагами и внутренними междоусобицами, и сила эта – дух единства».

Идея учредить 4 ноября День народного единства была высказана в сентябре 2004 года Межрелигиозным советом России. Она была поддержана комитетом Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов и, таким образом, получила статус думской инициативы. Впервые День народно-

го единства отпраздновали через год.

Реакция СМИ и общественности на новый праздник была неоднозначной. Нововведение трактовали как заведомо неудачную попытку заменить популярное с советских времен 7 ноября – День Октябрьской революции 1917 года. Однако одно временно с этим праздник характеризовали и как «сплотивший народы».

В 2005 году центром празднования стал Нижний Новгород. Там состоялось открытие памятника Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому. В открытии участвовал Патриарх Всея Руси Алексей II.

В Москве в том году прошли два крестных хода и «Русский марш»; президент страны возложил цветы к московскому памятнику Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому. Праздничные мероприятия состоялись в Самаре, Волгограде, Владимире, Костроме, Петрозаводске, Санкт-Петербурге и других городах России. В дальнейшем доброй традицией стало проведение благотворительных акций.

В этот день обязательно устраивается торжественный правительственный прием в Большом Кремлевском зале, на котором награждаются люди,

внесшие большой вклад в развитие и процветание России. Еще одна неизменная традиция Дня народного единства – визуальные шоу и фейерверки, праздничные гулянья и концерты.

С каждым годом популярность праздника только растет. К примеру, в Симферополе маленькие крымчане начали отмечать его за несколько дней до самой даты. Дети со всего полуострова написали на асфальте «Я люблю Крым» на 13 языках. К сожалению, каждой национальности уделить внимание не удалось, ведь их на полуострове больше сотни, но для всех-всех крымчан ребята нарисовали сердца. И это лишь маленькая часть большого общенационального торжества, объединившего в эти дни и Крым, и всю нашу огромную, великую Россию.

Отзывы людей о сегодняшнем празднике более чем положительные. В частности, пользователи соцсетей говорят о нем так: «Этот праздник необходим. И в наших руках сделать так, чтобы он стал истинно народным!» Что ж, это действительно зависит только от нас.

Юлия БУРЦЕВА

ПРОБА ПЕРА



ВЕСТНИКИ ОСЕНИ

Экологическое интервью

По установившейся традиции тридцать первого октября юнкоры решили собрать евпаторийский «урожай» и рассказать о нем горожанам и гостям нашего курорта.

Сначала мы отправились к клубничному дереву кудрания. Это единственное клубничное дерево в Евпатории, родственник маклюры и шелковицы. Потом наш маршрут продолжился в дендропарке – в числе созревших плодов там можно встретить и съедобные, и ядовитые. К сожалению, мы убедились в том, что взрослые и дети почти не знакомы с окружающим миром природы!

О кудрании можно рассказывать долго. В плодах растения содержится довольно большое количество сахара и незначительное – кислот. В их мякоти содержится немало железа, витаминов, в плодах красного цвета – молочно-белый сок, по вкусу ягодки похожи на хурму и на клубнику. Внутри содержатся семена, которые мы стараемся собрать и вырастить новые деревца. Говорят, что первые плоды появляются на дереве, когда ему становится пять лет.

Нет ничего удивительного, что наши собеседники не знали, какое диво растет в Евпатории. Но почти такая же история – с обычным для экосистемы города ПЛАТАНОМ, распространенной во всех микрорайонах ГЛЕДИЧИЕЙ и обыкновенным БЕРЕСКЛЕТОМ...

Его (вместе с плодоносящими вкусными барбарисом, зизифусом, каркасом южным) мы в большом количестве нашли в дендропарке на улице Пушкина. Сейчас бересклет очень красив!

Практически все виды бересклета – ядовиты, хотя и обладают лечебными свойствами. Дети иногда хотят его съесть, потому что плод бересклета красивый на вид, а внутри него есть привлекающее внимание оранжевое семечко. Поэтому о растениях Евпатории нужно знать всем людям – чем можно лишь любоваться, а что – попробовать на вкус.

Дендропарк в ноябре – сказочный сад. Здесь полным-полно птиц, алеют ягоды ДЕРЕЗЫ, БОЯРЫШНИКА, ЖИМОЛОСТИ. Очень красиво!

Мы побеседовали со многими людьми на улице Фрунзе – местными жителями, гостями из Краснодарского края... Но даже евпаторийцы не знают многие растения в нашем городе и места, где природой можно полюбоваться. Значит, мы продолжим наши экологические акции по знакомству людей с окружающей нас средой – осенью природа вокруг особенно красива!

Анастасия НАГЛАЯ, «Школа юнкоров»
Эколого-биологического центра, МБОУ СШ №1
Фото А. Бондаря



«Фейсбук»: Платон мне друг

В минувшую пятницу именитый крымчанин-литератор Платон Беседин пригласил «в друзья» по соцсети своих собеседников, в том числе – юнкоров ЭБЦ.



Несколько дней назад, 30 октября, у нас в Евпатории, в магазине «Книги» по улице Революции прошла презентация очередной публикации молодого писателя, литературного критика и публициста Платона Сергеевича БЕСЕДИНА. На ней присутствовали и юные журналисты-экологи, задавшие свои вопросы знаменитому гостю. Меня, например, заинтересовало название «Дневник русского украинца», а также будет ли продолжение публицистических работ.

«Дневник русского украинца» – это четвертая книга Платона Беседина, которого можно назвать молодым писателем, ведь ему только тридцать лет. Она основана на реальных событиях, написана со слов очевидцев и того, что своими глазами видел автор, – в публицистическом стиле. Ранее молодой прозаик, член Союза писателей России, написал два романа и сборник рассказов.

Всем собравшимся в тот пятничный вечер в зале магазина на улице Революции было интересно пообщаться с ярким публицистом-полемистом «с телеэкрана», прославившимся статьями, посвященными событиям на Украине и российско-украинским отношениям. Он часто выступал во многих ток-шоу Крыма и России – в Евпатории его никто не ограничивал эфирным временем, и Платон Сергеевич не только объяснял свою позицию по тому или иному вопросу, он отвечал

подробно на вопросы из зала. «Дневник русского украинца» – это документальный источник информации, повествующий читателям о событиях на Евромайдане, о «Крымской весне» и донбасской войне, изданный без цензуры. В нем – сбывшиеся пророчества и неслышанные предупреждения, действенные рецепты и точные диагнозы, интересные параллели и неожиданные экскурсы в историю, но главное – это подлинные живые свидетельства «революции гидности» и войны, начавшейся так неожиданно для многих граждан Украины.

Видение автора – «Дневник русского украинца», это по-настоящему честная книга о событиях, взорвавших прежде мироустройство. Значит, мироустройство уже никогда не будет прежним...

Платон Беседин в своей книге хочет понять и разобраться, почему же на Украине все это

случилось. Как страна могла допустить такое развитие событий? «Дневник русского украинца» – это книга не о политике, а о том, как меняется человеческая психика и общество под влиянием событий.

Желание жителей Украины «жить нормально» сначала привело к Евромайдану, незаконному свержению власти, «потере» Крыма, войне на Донбассе, нарастающей ненависти к России, переписыванию истории, установлению в стране нового тоталитарного режима со своими правилами, аресту «неверных», убийству невинных граждан, «зомбированию» населения и резкому ухудшению экономического положения государства.

Вот чего добились националисты и жалкие (как показали полтора года после Евромайдана) фанатики! Платон Сергеевич сам был свидетелем всех этих событий в Киеве, Крыму, Одессе (писатель оказался в Южной

ЮНКОРОВСКИЙ ПОСТ

Пальмире всего через несколько часов после расправы на Куликовом поле), Донбассе. Он сам видел, как на его глазах меняется его родная страна, в которой он жил с шести лет, как меняются люди, живущие на Украине. Свои впечатления он передал в книге «Дневник русского украинца».

Молодой писатель понимает, что Запад хочет ослабить Русское государство, поэтому развязал конфликт на Украине. Россия, Украина, Белоруссия – действительно незаменимые части одного Русского мира. Хочется верить, что Украина об этом окончательно не забыла, и ее еще можно «вернуть». Практически все присутствовавшие на встрече с писателем имеют родственников за границами полуострова и с волнением видят строительство «заборов» физических и моральных, духовных...

Платон Беседин просто хочет, чтобы люди в России, на Украине и в странах Европы знали правду о событиях, происходящих на Евромайдане, во времена «Крымской весны» и войны на Донбассе. Для этого сегодня он презентовал евпаторийцам свою книгу «Дневник русского украинца».

Большинство людей, присутствовавших на презентации, приобрели книгу и получили автограф, перед этим прослушав увлекательнейший рассказ автора о своем произведении. Общение на этом не закончилось – Платон Сергеевич пригласил «дружить в Фейсбуке» и иметь возможность обмениваться мнениями по самым большим проблемам современности. Мне кажется, это главное значение беседы с Бесединым, личный контакт с человеком, имеющим доступ к уникальной информации, дорогого стоит. Или так считают лишь журналисты?

Виктория СВОРОБ,
журналист «Школы юнкоров»
Эколого-биологического центра
Евпатории, МБОУ СОШ №31
г. Симферополя
Фото А. Бондаря

Юбилей у музея здоровья

В последний день октября юные журналисты Эколого-биологического центра Евпатории посетили музей в детской городской больнице и увидели, что на почетных местах в экспозиции находятся номера «Евпаторийской здравницы» десятилетней, двадцатилетней давности.

Мы узнали много нового, интересного и необычного о медицине прошлого благодаря интервью, которое юнкорам дала Светлана Юрьевна Черлецкая – медсестра детской больницы и общественный экскурсовод по музею, которому 26 ноября исполнится пять лет.

Многие евпаторийцы не знают, что на третьем этаже педиатрического отделения детской больницы на улице Дмитрия Ульянова находится действующий музей здоровья. В ноябре музею исполнится пять лет! В его создании – заслуга коллектива медиков, работников Евпаторийского краеведческого музея, сотрудников мединиверситета имени Георгиевского и многочисленных волонтеров-добровольцев.

Улица Дм. Ульянова в начале двадцатого века носила название Вокзальной, 95 лет тому назад вышел Приказ номер один по Городской заразной больнице, в которой работали 12 медиков и лечились семьдесят пациентов.

В 1920 году начиналась история современной больницы, но в музее – не только о ней. Здесь собраны раритеты самых разных эпох и мучедруждений. Есть личные вещи врача – почетного гражданина Евпатории Константина Ивановича Брагинского, других самых известных

докторов города.

Экспонат, который я заметила первым, когда вошла в зал, – «черный» манекен. На самом деле это был манекен чумного доктора четырнадцатого века. Это был довольно страшный и странный костюм доктора. Он состоял не только из скальпеля, перчаток, помандера (коробочки с благовониями), но и связки чеснока, шляпы с широкими полями, маски в форме птичьего клюва, трости и плаща.

История медицинского костюма очень интересная. Чуть позже Светлана Юрьевна рассказала историю «белого халата». Это было интересно – после костюма черного чумного доктора появились особое врачебное золотое кольцо, плащ из черного драпа и малиновая шапочка. Потом пришла мода на простой сюртук, но к нему «в комплекте» шли пятна от микстур. Врачи решили ходить на работу в одном и том же грязном, запачканном сюртуке. Это было довольно престижно, так как считалось: чем грязнее

одевание, тем больше опыта у доктора.

Белый докторский халат вошел в повседневную практику врачей в девятнадцатом веке. Слово «халат» заимствовано из арабского языка («почетное платье» в переводе). Впервые для врачей и среднего медицинского персонала белый докторский халат предложил Карл Андреевич Раухфус – врач-педиатр императорского двора в Санкт-Петербурге. Он основал детскую больницу, в которой впервые появились отделения для разных больных, в 1905 году добился открытия Школы нянь, а в 1894 году он учредил первый в России бесплатный детсад.

Потом были введены белые резиновые перчатки, которые защищали руки хирурга от инфекции. Современный операционный костюм (свободного покроя рубашка и брюки) синего, зеленого и светло-коричневого цвета появился в начале 80-х годов двадцатого столетия в клинике Вишневского в Москве. Белый цвет операционных костюмов используется сейчас редко, так как вызывает быструю усталость глаз. Даже при выборе кафеля для операционных предпочтению отдается темным или спокойным светлым оттенкам.

ИНТЕРВЬЮ-ЭКСКУРСИЯ

По залу нашего музея здоровья нам провели целую экскурсию. Я заметила, что во всех витринах встречаются газеты, в том числе старые номера «Евпаторийской здравницы». Местные газеты освещали трудовые достижения наших знаменитых врачей – их было немало! Но ведь и сейчас многие медработники составляют гордость Евпатории-курорта.

Кроме истории костюма, мне понравились именные экспозиции о лучших врачах Евпатории и выставка советского периода – о нем мне много рассказывали родственники, а в музее все о времени СССР можно увидеть. У музейщиков есть мечта дополнить экспозицию главным (по их мнению) знаком отличия трудового коллектива – бархатным красным знаменем, которое выдавалось организации за достижения высоких результатов в работе. Скоро обязательно появятся и другие экспонаты – на верхнем этаже педиатрического корпуса идет кропотливая работа по сохранению памяти о людях, посвятивших себя профессии сохранения здоровья.

Спасибо за интервью-экскурсию мы хотим сказать Светлане Юрьевне Черлецкой и всем евпаторийцам, помогавшим создать такой удивительный музей!

Евфросиния ЩУПАК,
«Школа юнкоров» Эколого-биологического центра,
МБОУ СШ №13

Чем занимаются власти Евпатории?

На этот вопрос ответил глава администрации города Андрей Филонов, представив свой очередной, девятый, видеотчет о деятельности местной исполнительной власти. Такие отчеты записываются по мере накопления актуальных тем, чтобы информировать горожан о текущей работе администрации и отвечать на наиболее острые вопросы. Проект стартовал в Интернете 27 июня этого года. Все видеозаписи можно найти на официальном сайте муниципалитета по ссылке: my-evp.ru/category/videoot4et/

В дома поступило тепло

Самой «горячей» темой последних дней Андрей Филонов назвал отопительный сезон.

«К зиме мы готовились основательно: выполнен большой объем ремонтных работ, опрессованы жилой фонд, бюджетные учреждения.

При наступлении холодов тепло в первую очередь было подано в родильный дом, дом-интернат для престарелых и инвалидов, в детскую больницу. Следующими подключили детские сады и школы», – рассказал глава администрации.

Он также напомнил, что по соответствующим нормативам подача тепла в жилой фонд начинается, когда среднесуточная температура наружного воздуха держится ниже плюс 8 градусов в течение пяти суток. «Я считаю, что данная норма не учитывает специфику приморских городов. Евпаторийские дома построены в основном из альминского камня, который набирает в себя влагу. И как только начинается перепад температур, вся эта влага идет в квартиры, становится холоднее и сыро. Поэтому я отдал распоряжение начать подключать жилой фонд с 27 октября», – отметил Андрей Филонов, добавив, что во время старта отопительной кампании могут случаться небольшие локальные аварии. Коммунальные службы приложат все усилия, чтобы устроить их.

Отдельно он коснулся вопроса работы котельной в Заозерном. Дело в том, что в свое время она была передана в аренду частной компании, которая после проведения отопительного сезона самоустранилась от выполнения своих обязанностей, демонтировав оборудование и фактически оставив жителей поселка без отопления.

«Администрация в экстренном порядке приняла все меры, чтобы решить эту проблему. Изыскали средства в городском бюджете. Это около 33 млн рублей. Подготовили всю необходимую документацию, прошли экспертизу, провели конкурс на выполнение строительно-монтажных работ. Все это заняло достаточно много времени», – сообщил глава администрации.

По его словам, на данный момент уже приобретены и установлены три котла, выполнены работы по их обвязке и подключе-

нию к газораспределительным устройствам, ведется установка водонасосного оборудования. Заменены четыре аварийные плиты перекрытия, ремонтируется кровля.

Проблемой на данный момент является то, что доставка оборудования, даже из Москвы, занимает порой две-три недели. Рассматривается возможность доставки самолетом. Работы ведутся практически круглосуточно, чтобы до 5 ноября начать пуско-наладочные работы.

Итоги курортного сезона

Нынешний сезон в нашем городе стал гораздо более массовым, чем предыдущий. С начала года в Евпатории отдохнули 490 тысяч человек, каждый пятый приехал на курорт по путевке. Количество организованных отдыхающих – более 90 тысяч, что на 30% больше показателей прошлого года. 80% туристов – россияне, жители Москвы, Санкт-Петербурга, Красноярского, Хабаровского, Приморского края, Самарской области, Алтая, Татарстана.

Из стран СНГ к нам приехало 12% от общего числа гостей, 8% – из дальнего и ближнего зарубежья.

Очень важно, что увеличение туристического потока произошло за счет межсезонья: мая–июня и сентября–октября. Да и летние показатели радуют: например, в середине августа Евпатория стала лидером в Крыму по приему туристов.

Сейчас в евпаторийских здравницах отдыхают 6416 человек. Это на 1200 больше, чем в прошлом году. Работают 32 здравницы и 30 гостиниц. Евпатория на втором месте по республике – 23% всех отдыхающих выбрали именно наш город.

Администрация уже начала подготовку к новому сезону и работу по привлечению туристов. Ожидается, что в следующем году их будет еще на 20% больше. Для этого разработана большая рекламная кампания нашего курорта в российских регионах.

«Мы точно понимаем, что организация сезона, курортный бизнес – это важная составляющая семейного бюджета многих евпаторийцев», – подчеркнул глава городской администрации. – Наша работа – только одно из слагаемых успешного сезона. Многие зависят от предпринимателей: уровень сервиса, качество

услуг и товаров, адекватность цен. Поэтому призываю всех евпаторийцев уже сейчас готовиться к встрече гостей и приложить максимум усилий к

перевозке пассажиров. Администрация ведет масштабную системную работу в данном направлении. И уже есть некоторые результаты.

переходы и остановки. «Стараемся найти баланс между требованиями законодательства и удобством пассажиров. Я прошу евпаторийцев с

инвестиционного портала Евпатории. Главные требования к ресурсу – доступность, понятность, информативность, простота. Он должен кратко



тому, чтобы отдыхающие не только возвращались к нам, но и привлекали еще большее количество туристов».

Консервация объектов

Андрей Филонов отметил, что несмотря на завершение высокого курортного сезона в Евпаторию продолжают приезжать гости. Они гуляют по набережным, но там их ждут не всегда приятные картины. Большинство сезонных объектов в курортной зоне закрылось на зиму. Заколотые листами железа или фанеры, они производят удручающее впечатление. Такого примитивизма, по мнению главы администрации, быть не должно: в межсезонье наш город должен выглядеть так же опрятно, как и летом.

«Мы пригласили владельцев и арендаторов объектов торговли и общественного питания, которые находятся в курортной зоне, на совещание в администрацию. Предложили им единый стиль консервации неработающих объектов. Разговор был непростой, долгий. Надеюсь, мы достигли взаимопонимания, и в ближайшее время объекты обретут ухоженный, эстетичный вид», – рассказал Андрей Владимирович.

Оптимизация пассажирских перевозок

Огромное количество писем и обращений, по словам А.Филонова, приходится с жалобами на некачественное оказание услуг

Недавно в городе был создан новый автобусный маршрут №8 на Заозерное. Прежний перевозчик по маршруту №119 отказался от выполнения своих обязательств. В его адрес со стороны пассажиров поступало много жалоб и нареканий, возникали вопросы по графику движения, техническому состоянию транспорта, культуре общения водителей с пассажирами. Министрство транспорта Крыма расторгло договор с перевозчиком и передало этот маршрут в сферу управления администрации города.

«Мы заключили временный договор на перевозку пассажиров в Заозерное с предприятием «Машсервис». Пока замечаний со стороны жителей нет.

Как только на региональном уровне будет принят единый порядок проведения конкурса по пассажирским перевозкам, мы сможем организовать его и в нашем городе. Ищем альтернативу: чтобы в Евпатории работал не один перевозчик-монополист, а было из кого выбирать и среди кого проводить конкурс», – пояснил глава администрации.

Он также сообщил, что «Машсервис» отказывается обслуживать маршрут №10, ссылаясь на нехватку водителей. Требуется новый перевозчик, администрация готова рассмотреть любые предложения.

Изменение расположения остановок маршруток проведено в связи с новыми нормативами, определяющими, где должны находиться пешеходные

пониманием отнестись к этим изменениям», – обратился к жителям города Андрей Филонов.

Ремонт в горбольнице

Одной из приятных новостей стало проведение капитального ремонта травматологического и трех этажей кардиологического отделений евпаторийской городской больницы.

В этих блоках будут выполнены работы по замене всех инженерных систем, в том числе вентиляции, сетей водоснабжения и отопления, электросетей. Устанавливаются новые двери и окна. Уже проведена стяжка полов, началась укладка керамической плитки. Обновятся и стены: в одних помещениях (операционных, санузлах) положат новую плитку, в других – покрасят стены.

Работы на сумму 87 млн рублей выполняются в рамках «Программы модернизации здравоохранения Крыма». Кроме того, предусмотрено приобретение 214 единиц диагностического медоборудования. Завершить капитальный ремонт этих отделений, по словам Андрея Филонова, планируется к Новому году.

Привлечение инвестиций

Глава администрации рассказал о деятельности рабочей группы по привлечению инвестиций в город, которая ведет свою деятельность сразу в нескольких направлениях.

Одним из них, в частности, является создание

и доходливо рассказать любому инвестору, куда и как можно вложить деньги в Евпатории.

На сайте будет представлена вся необходимая информация о конкретных земельных участках, возможностях нашего города, процедуре оформления документов, о системе поддержки инвесторов со стороны администрации. Предварительно была проведена инвентаризация свободных участков земли и создана инвестиционная карта города. На эту кропотливую, объемную работу, в которой задействовались специалисты из разных подразделений администрации, ушло более девяти месяцев. Готовность сайта на данный момент составляет 95%. До середины ноября планируется презентовать его.

Другое, параллельное, направление работы этой группы – прямое взаимодействие с инвесторами: сопровождение процесса оформления бумаг и необходимых процедур в Совете министров – до момента заключения соглашения и непосредственно реализации проекта.

«На сегодня 33 инвестиционных предложения рассмотрены администрацией, по ним дано заключение. Двенадцать из них находятся на моем личном контроле», – сообщил Андрей Филонов.

Пять инвесторов уже прошли все инстанции, подписали соглашения и приступили к реализации проектов. Два из них – в области энергосберегающих технологий. Это компании «ИМПУЛЬС



СТРОЙ ИНВЕСТ» и «КРЫМ СТРОЙ ИНЖИНИРИНГ». Два проекта – по реконструкции санаториев «Юбилейный» и «Радуга», их выполняет ООО «СЕЛЬБИЛЛЕР». Кроме того, реализуется проект по строительству и эксплуатации обувной фабрики ООО «КРЫМ ШУЗ».

Разрабатывается стратегия развития города

Глава администрации рассказал и о своем недавнем участии в XIV Общероссийском форуме «Стратегическое планирование в регионах и городах России: пространство выбора и выбор пространства», который проходил в Санкт-Петербурге. Организаторы мероприятия – Государственная Дума РФ, Министерство экономического развития РФ, Правительство Санкт-Петербурга.

«Этот форум – серьезная экспертная площадка, в которой участвует большое количество специалистов в области создания стратегии развития, – пояснил он. – Состоялась очень познавательная, с практической точки зрения, проектная дискуссия. Кроме того, я познакомился с сильными экспертами, специалистами.

Уже сейчас мы приглашаем их к сотрудничеству в рамках тех проектов, которые сегодня нами разрабатываются, и компании активно подключаются к работе. Это дает нам надежду и основания рассчитывать на то, что наша стратегия будет хорошим, настоящим, правдивым управленческим документом. Это не просто набор красивых картинок с умными текстами, а рабочий документ, создание которого требует выверенного, системного и профессионального подхода», – подчеркнул Андрей Владимирович.

По его словам, работа над стратегией развития началась весной и продлится еще не менее четырех месяцев. В рамках этого проекта администрация сотрудничает с несколькими проектными институтами, российскими консультантами и экспертами.

Проблема бездомных животных

Глава администрации ответил в этом видео на открытое письмо, которое поступило в его адрес и затрагивает проблему безнадзорных животных.

Он назвал этот вопрос по-настоящему животрепещущим и привел данные статистики предполагаемого роста популяции нестерилизованных бездомных животных, согласно которым, каждый год их количество увеличивается многократно.

В Евпатории на сегодняшний день более трех тысяч бездомных животных. Популяция растет. Останавливает чиновников на пути решения этого вопроса отсутствие необходимых норматив-

но-правовых актов и недостаток финансирования. Однако, по информации Андрея Филонова, на данный момент уже разработана программа реформирования и развития жилищно-коммунального хозяйства городского округа Евпатория на 2016–2018 гг., важное место в которой занимает вопрос обращения с животными в городе. Этой теме посвящена отдельная подпрограмма.

На ее реализацию из местного бюджета планируется выделить 11320056 рублей, из них в 2016 году – 5,902 млн рублей.

Программой предусмотрено в следующем году создание технического участка по работе с бродячими животными на базе МУП «Экоград». Уже сейчас это предприятие занимается получением необходимой лицензии.

На 2016–2018 годы запланированы работы по отлову, карантинированию, эвтаназии, стерилизации животных, послеоперационному уходу, возвращению их в привычную среду обитания, а также работа по обращению с домашними животными, разработка и внедрение системы учета и идентификации бездомных и домашних животных, проведение разъяснительной работы с населением.

Сейчас проект программы проходит согласование в управлении экономического развития и департаменте финансов. Далее этот документ будет вынесен на рассмотрение сессии городского совета.

«У этого вопроса нет простых решений. И сегодня горячие споры проходят прежде всего о том, каким образом следует решать данную проблему. Дискуссию обостряет наличие агрессивных собак, которые сегодня кидаются на людей. Однако давайте зададимся вопросом: откуда берутся все эти животные? Многие бродячие собаки – это вывезенные в парки и другие общественные места щенки домашних питомцев», – отметил глава администрации.

Андрей Филонов обратился к руководителям санаторно-курортных учреждений, предприятий, на территории которых есть бездомные животные, с предложением изыскать средства для их стерилизации. Он подчеркнул, что сегодня евпаторийская ветслужба выполняет эти услуги практически по себестоимости. Достичь этого удалось благодаря усилиям активистов и защитников животных.

«Любовь к родному городу – это не просто митинг, флаги и хождение на демонстрации. Это конкретная работа на благо Евпатории», – такими словами завершил глава администрации свой видеочет.

Милена ЕГОРОВА

Объявление конкурса на замещение вакантных должностей

Администрация города Евпатории Республики Крым объявляет конкурс для граждан Российской Федерации на замещение вакантных должностей муниципальной службы:

- главного специалиста сектора по рассмотрению обращений граждан, юридических лиц и представительства в судах отдела юридического обеспечения администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего образования по специальности «Правоведение», квалификация – юрист);

- главного специалиста отдела по эксплуатации жилого фонда департамента администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего технического образования);

- главного специалиста отдела культуры администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего образования в сфере культуры, экономического и (или) юридического образования);

- главного специалиста отдела мониторинга и контроля в сфере закупок управления экономического развития администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего образования по специальности «Учет и аудит», квалификация – экономист-бухгалтер);

- главного специалиста отдела отраслей экономики, инвестиционной деятельности управления экономического развития администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего образования: экономического, технического или инженерно-экономического);

- главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего образования по специальности «Архитектура», гражданское строительство»);

- главного специалиста сектора юридического обеспечения управления земельных отношений департамента имущественных и земельных отношений администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего образования по специальности «Правоведение», квалификация – юрист);

- главного специалиста

отдела земельного и градостроительного контроля управления муниципальной администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего профессионального образования);

- главного специалиста отдела комплексных проверок управления муниципальной администрации города Евпатории Республики Крым (старшая группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего профессионального образования);

- начальника отдела земельного и градостроительного контроля управления муниципальной администрации города Евпатории Республики Крым (ведущая группа должностей);

- заместителя начальника департамента имущественных и земельных отношений администрации города Евпатории Республики Крым (главная группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего образования по специальности «Юриспруденция» в областях экономики и (или) бухгалтерского учета);

- заместителя начальника управления – начальника отдела по работе с национально-культурными и религиозными организациями управления межнациональных отношений администрации города Евпатории Республики Крым (главная группа должностей, квалификационные требования – наличие высшего профессионального образования).

Для замещения вакантной должности муниципальной службы установлены следующие требования.

Квалификационные требования:

а) для главной группы должностей муниципальной службы – наличие высшего образования, стажа муниципальной службы на ведущих или старших должностях не менее одного года или стажа работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет;

б) для ведущей группы должностей муниципальной службы – наличие высшего образования, стажа муниципальной службы на старших или младших должностях не менее одного года или стажа работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет;

в) для старшей группы должностей муниципальной службы – наличие высшего образования или среднего профессионального образования, требований к стажу муниципальной службы, стажу работы по специальности, направлению подготовки не предъявляются.

Общие требования к кандидатам:

- наличие гражданства

Российской Федерации;

- знание государственного языка Российской Федерации – русского языка;

- знание законодательства Российской Федерации, Республики Крым;

- знание основ делопроизводства и делового общения;

- коммуникабельность, умение работать с людьми;

- наличие навыков в сфере информационно-коммуникационных технологий;

- наличие профессиональных навыков применительно к направлению деятельности.

Дополнительные требования к кандидатам на замещение муниципальных должностей, относящихся к главной и ведущей группам должностей: наличие профессиональных навыков, необходимых для руководства структурным подразделением, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведения переговоров, взаимодействия с органами государственной власти, государственными органами и организациями, нормотворческой деятельности, планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, систематического повышения профессиональных знаний, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, приводящих к конфликту интересов.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет следующие документы:

- личное заявление;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года №667-р, с приложением двух фотографий;

- паспорт гражданина Российской Федерации;

- трудовую книжку, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;

- документы об образовании (с приложениями);

- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

- документы воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

- заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (медицинская справка учетной формы 001-Г/С/у);

- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по форме, утвержден-

ной Указом Президента от 23.06.2014г. №460).

Также по желанию гражданина могут представляться копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документы о присвоении ученой степени, ученого звания.

Муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы администрации города Евпатории Республики Крым, подает заявление в конкурсную комиссию.

Муниципальный (гражданский) служащий, замещающий должность муниципальной службы в другом органе государственной власти, муниципальном образовании Республики Крым, изъявивший желание участвовать в конкурсе на замещение вакантной должности в администрации города Евпатории Республики Крым, подает заявление в конкурсную комиссию, а также собственноручно заполненную, подписанную анкету.

Копии указанных документов представляются вместе с оригиналами для заверения, либо заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) секретарю конкурсной комиссии по адресу: пр. Ленина, 2, г. Евпатория, Республика Крым (каб. №31) ежедневно с 9.00 до 12.00. Прием документов конкурсной комиссией осуществляется на протяжении 20 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса.

Предполагаемая дата проведения конкурса: 1 – 15 декабря 2015 г.

Место проведения конкурса: административное здание администрации города Евпатории Республики Крым: пр. Ленина, 2, г. Евпатория, Республика Крым.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Телефоны для справок в г. Евпатории: 3-25-91, 3-61-15.

Дополнительная информация, а также проект трудового договора размещены в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования на официальном сайте муниципальной администрации городского округа Евпатория Республики Крым <http://admin.tu-evp.ru> и на официальном сайте правительства Республики Крым - <http://rk.gov.ru>, в разделе «Муниципальное образование», подраздел – «Евпатория».

Администрация города Евпатории Республики Крым

Уроки памяти и доброты

Евпаторийский краеведческий музей, по праву являясь одним из основных источников нравственного, исторического и патриотического воспитания подрастающего поколения, регулярно проводит для школьников города открытые уроки, посвященные значимым датам в жизни Крыма и всей страны.

Ничто не забыто

Так, 29 октября в музее прошел урок «Не может быть забвения» к Дню памяти жертв политических репрессий, который ежегодно отмечается в России 30 октября, когда мы можем почтить память многочисленных жертв репрессий 1920–1930-х годов, еще раз задуматься о проблеме



нетерпимости и насилия над людьми с иными политическими взглядами и убеждениями.

Сотрудники музея рассказали о репрессиях XX века и судьбах репрессированных крымчан, в том числе жителей нашего города. Среди наиболее известных – крымскотатарский поэт Эшреф Шемьи-заде, уроженец Евпатории, в 1936–1937 годах возглавлял крымский Союз писателей, в 37-м был репрессирован и выслан. Священнослужитель Елеазар Спиридонович Спиридонов, настоятель храма Святого пророка Ильи, умер на Колыме в 1937 году. В фондах краеведческого музея хранятся материалы о репрессированных в 1930-е годы Иване Пуланджакли – бригадире Евпаторийского рыбзавода, Семене Сироткине – летчике 24-й

авиаэскадрильи, базировавшейся в Евпатории, братьях Иване и Федоре Траминшлегера.

Перед школьниками выступила Галина Васильевна Рислинг, поделилась воспоминаниями о своих родителях, высланных в 1929 г. на Урал, где она и родилась, и об их реабилитации. Также дети посмотрели фотографии и фильмы, рассказывающие о политических репрессиях 30-х годов XX века.

С любовью к родной природе

А 30 октября ученики седьмой школы посетили в краеведческом музее урок природы «По страницам Красной книги Черного моря», посвященный Международному дню Черного моря, который отмечается с 1996 года, когда 31 октября шесть причерномор-

ских государств – Болгария, Грузия, Румыния, Турция, Украина и Россия подписали «Стратегический план действий по сохранению и защите Черного моря».

Сотрудники музея рассказали детям о Черном море и его обитателях, многие из которых занесены в Красную книгу. Красная книга имеет большое значение в деле охраны природы и является не только сигналом тревоги, но и символом борьбы за сохранение живой природы, средством пропаганды бережного отношения к живым существам. На сегодняшний день более 20 представителей черноморской фауны занесены в Красную книгу. Это пять видов крабов, устрица съедобная, два вида бычков, осетр, шип, морской конек, звездочет (морская коровка), тригла (морской петух), европейский удильщик (морской черт), три вида дельфинов – азовка, белобочка и афалина. Некоторые из занесенных в Красную книгу обитателей Черного моря представлены в зале природы краеведческого музея.

Ребята узнали о многих исчезающих и редких видах черноморской фауны, отдельно обсудили экологические проблемы моря.

Как напутствие подрастающему поколению не раз звучала мысль о бережном отношении к Черному морю – основному природному богатству нашего полуострова, о том, что каждый человек должен охранять уникальных обитателей морской стихии, не уничтожать их, а защищать и любить нашу неповторимую природу.

Информация подготовлена МБУК «Евпаторийский краеведческий музей»



Памятные даты военной истории России в ноябре

День народного единства

4 ноября 1612 года народное ополчение Минина и Пожарского освободило Москву от иноземных захватчиков. Князь Пожарский вступил в Китай-город с Казанской иконой Божьей Матери – покровительницы Отечества. Это событие стало решающим моментом в преодолении Смуты, в борьбе за свободу и государственную независимость.

Освобождение Киева

6 ноября 1943 года советские войска освободили Киев от немецко-фашистских захватчиков. Первый Украинский фронт под командованием Ватутина провел Киевскую наступательную операцию за 10 дней. Наши безвозвратные потери в ней составили менее 1 процента.

День воинской славы России

Во время битвы за Москву **7 ноября** 1941 года парадом по Красной площади прошли войска, отправляющиеся на фронт. В своей речи на трибуне Мавзолея Сталин призвал бойцов: «Пусть вдохновляет вас мужественный образ наших великих предков – Невского, Донского, Минина, Пожарского, Суворова, Кутузова!»

Окончание Первой мировой войны

11 ноября 1918 года закончилась Первая мировая война. Русский солдат вынес на себе ее главную тяжесть. Гумбинненское сражение, оборона крепости Осовец, Эрзерумская операция, Брусиловский прорыв – славные вехи нашей военной истории. Победа союзников в «войне за цивилизацию» – заслуга России.

Битва при Шенграбене (16 ноября)

В этот день в 1805 году русские войска под командованием князя Петра Ивановича Багратиона отважно противостояли многократно превосходящим силам французов при Шенграбене.

День ракетных войск и артиллерии

19 ноября 1942 года в 7.30 утра в Сталинграде залпами «катюш» началась 80-минутная артподготовка. Три с половиной тысячи орудий громили оборону гитлеровских войск. Враг был подавлен сокрушительным огнем, а в 8.50 началась наступательная операция советских войск под кодовым названием «Уран».

Героическая оборона Порт-Артура

26 ноября 1904 года русский гарнизон крепости Порт-Артур, державшийся уже 10 месяцев, отразил четвертый, общий, штурм. Под Порт-Артуром была перемолота японская армия (110 тысяч погибших). Ее командующий совершил харакири.

Освобождение Ростова (29 ноября)

В этот день в 1941 году советские войска Южного фронта освободили осажденный фашистскими захватчиками Ростов-на-Дону.

По материалам сайта Российского военно-исторического общества www.histrf.ru.

ТРАГЕДИЯ

Евпатория скорбит со всей Россией



Утром 31 октября российский пассажирский самолет А321, следовавший рейсом 7К9268 из Шарм-эш-Шейха в Санкт-Петербург, разбился на Синайском полуострове. На его борту находились 217 пассажиров и 7 членов экипажа.

Глава муниципального образования – председатель Евпаторийского городского совета Олеся Харитоненко выразила свои соболезнования:

«В связи с крушением российского пассажирского авиалайнера Airbus 321 в Египте от имени евпаторийцев, депутатского корпуса и себя лично выражаю глубокие соболезнования родным и близким погибших в авиакатастрофе в Египте. Евпаторийцы потрясены известием о трагической гибели соотечественников и скорбят со всей страной».

Глава администрации города Андрей Филонов направил телеграмму с соболезнованиями губернатору Санкт-Петербурга Георгию Полтавченко.

«Евпаторийцы глубоко потрясены страшной трагедией. Разделяем горечь утраты и выражаем самые искренние соболезнования семьям погибших», – говорится в телеграмме.



Всем новорожденным нужен СНИЛС!

Как только мама с малышом возвращается домой из роддома, встает вопрос получения первых документов для ребенка. Обязательно свидетельство о рождении. Нужно ли получать для новорожденных страховое свидетельство – СНИЛС? На все вопросы, связанные с регистрацией самых маленьких крымчан в Пенсионном фонде, ответила начальник отдела организации персонального учета отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым Татьяна Владимировна САПРОНОВА.

Нужно ли получать для новорожденных страховое свидетельство – СНИЛС?

Как только родители обращаются за оформлением пособия или за страховым медицинским полисом, обязательно требуется представить «зеленую карточку». Именно так в просторечье называют страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. Но чаще можно услышать название СНИЛС по первым буквам названия документа: страховой номер индивидуального лицевого счета.

Для чего необходим СНИЛС новорожденному?

Раньше необходимость получения СНИЛС возникла только у работающих людей, сведения о которых

работодатель передавал в Пенсионный фонд. Он использовался только для оперативности начисления пенсионных накоплений, но со временем, с внедрением инновационных технологий, его функции значительно расширились. Теперь он необходим как связующий элемент между социальными службами государства.

Сегодня СНИЛС является одним из главных документов, без которого малышу не обойтись. Поэтому оформлять СНИЛС на ребенка нужно обязательно, и чем быстрее вы это сделаете, тем спокойнее будет вам.

Получение СНИЛС преследует сразу несколько целей. Например, свидетельство обязательного пенсионного страхования потребуется при получении медицинских услуг. Среди них и оформление льготного получения ле-

карственных препаратов, специализированных видов питания, которые необходимы детям-инвалидам. СНИЛС потребуется для получения санаторно-курортного лечения и бесплатного проезда в санаторий, при оформлении пособий различного вида. А после того, как малыш вырастет и достигнет возраста, при котором можно подрабатывать в дни каникул, без СНИЛСа он этого сделать не сможет.

Где получить СНИЛС для новорожденного?

В Крыму с декабря 2014 года заключено соглашение о межведомственном взаимодействии Министерства юстиции Республики Крым и отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым, в соответствии с которым органы ЗАГС передают сведения о зарегистрированных новорожденных в Пенсионный фонд для оформления СНИЛС. В настоящее время эта передача осуществляется еженедельно – до 5-го, 15-го, 25-го числа.

Это значит, что на основании полученных сведений ЗАГСа в территориальных органах Пенсионного фонда оформляется

СНИЛС, и в течение пяти рабочих дней специалисты изготавливают свидетельство. Родителям новорожденного необходимо обратиться в Пенсионный фонд по месту проживания только для получения страхового свидетельства.

При себе иметь:

- свидетельство о рождении ребенка;
- документ, удостоверяющий личность представителя ребенка.

Таким образом, процедура получения СНИЛС для новорожденных упрощена.

Справка: в г. Евпатории по вопросам оформления (получения) СНИЛС можно обратиться в клиентскую службу государственного учреждения – управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Евпатории Республики Крым, расположенную по адресу: Новоселовское шоссе, 1г (бизнес-центр «Акватория»), 3-й этаж, каб. № 3216.

Информация управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Евпатории РК

Обсудили вопросы социальной помощи многодетным семьям

Заместитель главы администрации Вячеслав Потас провел совещание по вопросам поддержки многодетных семей, а также демографической ситуации в регионе. В заседании участвовали представители отдела по делам семьи и молодежи, Центра социальных служб для семьи, детей и молодежи, департамента труда и социальной защиты населения.



По информации директора Центра социальных служб для семьи, детей и молодежи Елены Исаченковой, на учете в центре состоит более 250 многодетных семей.

Специалисты учреждения проводят социальную работу, оказывают психологическую, социально-педагогическую, юридическую, информационную помощь семьям, детям и молодежи, занимаются развитием и поддержкой волонтерского движения.

Один из вопросов, с которым обращаются евпаторийцы, – получение удостоверений многодетных семей. Раньше эти документы оформлялись в городе, сейчас – на республиканском уровне – в Министерстве образования, науки и молодежи Крыма. У тех, кто только встал на учет или имеет просроченное удостоверение, центр социальных служб принимает документы на оформление временной справки, которая будет действовать до 31 декабря, затем ее планируют продлить до момента выдачи удостоверения.

То есть после 1 января многодетные семьи могут продолжать пользоваться положенными льготами. Среди мер социальной

поддержки многодетных семей – пособие, предусмотренное законодательством Республики Крым при рождении третьего ребенка в период 2015–2017 годов. Сумма ежемесячной денежной выплаты зависит от величины прожиточного минимума и составляет сегодня более девяти тысяч рублей. Пособие оформляется по месту работы одного из родителей или в органе социальной защиты по месту регистрации.

Многодетные семьи пользуются также правом бесплатного проезда в городском и пригородном транспорте. В междугородном сообщении таких льгот нет, хотя город подавал свои предложения в Госсовет республики. Соответствующие изменения в законодательство пока не внесены.

Заместитель главы администрации отметил, что необходимо продолжать активную работу по информированию многодетных семей о возможности получения социальной помощи.

Отдел по связям с общественностью и СМИ администрации г. Евпатории

О предоставлении ежемесячной денежной компенсации военнослужащим, которым установлена инвалидность вследствие военной травмы

С 1.01.2015 для военнослужащих, которым в период прохождения военной службы (военных сборов) либо после увольнения с военной службы (отчисления с военных сборов или окончания военных сборов) установлена инвалидность вследствие военной травмы (ранение, контузия, увечье, заболевание, полученное при исполнении обязанностей военной службы), пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации, и членам их семей предоставляется ежемесячная денежная компенсация, предусмотренная постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года №142 «О финансовом обеспечении и об осуществлении выплат ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат».

Для оформления компенсации инвалид или его законный представитель подает в департамент труда и социальной защиты населения по месту жительства заявление и следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт), и его копию;
- справку федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности

вследствие военной травмы, и ее копию;

- документ, подтверждающий получение военной травмы в период прохождения военной службы (военный билет, справка военного комиссариата, военно-медицинские документы, архивные справки), и его копию;

- решение органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) — для опекуна (попечителя) и его копию.

Для оформления компенсации членам семьи умершего (погибшего) инвалида, а также членам семьи военнослужащего погибшего (умершего) при исполнении обязанностей военной службы либо умерших вследствие военной травмы в департамент труда и социальной защиты населения по месту жительства подаются заявление и следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт), и его копию;
- документ, подтверждающий гибель (смерть) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступившую вследствие военной травмы, и его копию;
- документ, подтверждающий гибель (смерть) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступившую вследствие военной травмы, и его копию;
- свидетельство о смерти инвалида и его копию;
- справку федерального учреждения медико-соци-

альной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности вследствие военной травмы, и его копию;

- документ, подтверждающий получение военной травмы в период прохождения военной службы (военный билет, справка военного комиссариата, военно-медицинские документы, архивные справки), и его копию;

- документы, подтверждающие право членов семьи на ежемесячную денежную компенсацию (свидетельство о заключении брака; свидетельство о рождении детей; документ, подтверждающий родственные отношения с умершим (погибшим) инвалидом либо военнослужащим или гражданином, призванным на военные сборы, погибшим (умершим) при исполнении обязанностей военной службы либо умершим вследствие военной травмы, — для родителей; справка федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающая факт установления инвалидности, — для супруги (супруга), родителей, являющихся инвалидами и не достигших возраста 50 и 55 лет (соответственно женщины и мужчины); справка федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающая факт установления инвалидности с детства, — для детей, достигших возраста 18 лет, которые стали инвалидами до достижения этого возраста; справка

образовательной организации, подтверждающая обучение ребенка по очной форме (представляется по достижении им 18-летнего возраста каждый учебный год), — для ребенка, обучающегося по очной форме обучения в образовательной организации), и их копии;

- решение органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) — для опекуна (попечителя) и его копию.

Каждому члену семьи выплачивается ежемесячная денежная компенсация, которая рассчитывается путем деления ежемесячной денежной компенсации, установленной для инвалида соответствующей группы, на количество членов семьи (включая умершего (погибшего) инвалида).

Размер выплаты в 2015 году:

- инвалидам I группы – 16361,47 руб.;
- инвалидам II группы – 8180,73 руб.;
- инвалидам III группы – 3272,29 руб.

За дополнительной консультацией вы можете обратиться в департамент труда и социальной защиты населения администрации города Евпатории по адресу: пр. Ленина, 32, каб. 8; тел. 3-15-33.

Информация департамента труда и социальной защиты населения администрации города Евпатории



АВТОДАЙДЖЕСТ

Изменения, связанные с оплатой административных штрафов

1 января 2016 года в силу вступает Федеральный закон от 22 декабря 2014 года №437-ФЗ, который предоставит гражданам возможность в течение 20 дней с момента вынесения постановления о наложении административного штрафа оплачивать только половину от его суммы.

В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшим постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.

Важно отметить, что в данном федеральном законе указаны административные штрафы, на которые не распространяется нововведение. Так, например, административный штраф за повторное управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, должен быть уплачен в полном размере.

Заплатить только половину штрафа, предусмотренного за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения, водителю тоже не удастся.

Повторное превышение установленной скорости движения транспортно-го средства на величину более 40, но не более 60 километров в час влечет наложение административного штрафа в разме-

ре от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей и оплачивается в полном размере.

Также водителям, совершившим следующие правонарушения, предусматривающие наказание в виде административного штрафа, не удастся оплатить только половину его суммы в следующих случаях:

- повторного совершения административного правонарушения, связанного с превышением установленной скорости движения транспортного средства на величину более 60, но не более 80 километров в час, а также превышения установленной скорости движения транспортного средства на величину более 80 километров в час;

- повторного проезда на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика;

- выезда в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления;

- совершения правонарушения, связанного с движением во встречном направлении по дороге с односторонним движением;

- нарушения Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшие причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего;

- невыполнения водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения;

- невыполнения обязанностей в связи с дорожно-транспортным происшествием, в частности, невыполнение требования Правил дорожного движения о запрещении водителю употреблять алкогольные напитки, наркотические или психотропные вещества после дорожно-транспортного происшествия, к которому он причастен, либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения уполномоченным должностным лицом освидетельствования в целях установления состояния опьянения или до принятия уполномоченным должностным лицом решения об освобождении от проведения такого освидетельствования.

Уважаемые водители! Не нарушайте Правила дорожного движения!

ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории

Напоминаем о необходимости замены прав и номерных знаков

МРЭО г. Евпатории информирует граждан о необходимости осуществления замены номерных знаков транспортных средств украинского образца на государственные номерные знаки Российской Федерации, а также водительских удостоверений украинского образца на национальное водительское удостоверение российского образца гражданам, получившим гражданство Российской Федерации.

Замена вышеперечисленных документов проводится без оплаты.

Для замены водительского удостоверения и номерных знаков транспортных средств необходимо обратиться в отделение №5 МРЭО ГИБДД МВД по Республике Крым, расположенное по адресу: г. Евпатория, Раздольненское шоссе, 19.

Документы, необходимые для замены водительского удостоверения:

- паспорт гражданина РФ;

- заявление (заполняется в МРЭО);

- водительское удостоверение;

- медицинская справка о допуске к управлению транспортными средствами;

- свидетельство об окончании автошколы или экзаменационный лист.

Документы, необходимые для замены номерных знаков на транспортных средствах:

- паспорт гражданина РФ;

- паспорт транспортного средства;

средства;

- заявление (заполняется в МРЭО).

Для проведения вышеуказанного регистрационного действия в регистрационно-экзаменационное подразделение также предоставляется транспортное средство для осуществления его осмотра.

График работы МРЭО г. Евпатории:

Понедельник - неприемный день

Вторник - 8.00 - 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)

Среда - 8.00 - 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)

Четверг - 8.00 - 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)

Пятница - 8.00 - 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)

Суббота - 8.00 - 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)

Воскресенье - неприемный день

Телефоны для справок по вопросу регистрации транспорта - (36569) 2-62-21; по вопросу замены водительских удостоверений - (36569) 4-53-43.

ОГИБДД ОМВД России по г. Евпатории



Интересные факты об автономерах

За время существования привычных для нас автомобильных номеров появилось много интересных фактов, связанных с ними. Где и когда номерные таблички крепились при помощи шнурков, сколько стоит самый дорогой знак и еще несколько необычных фактов

1. Официально первым автомобильным номером считается номер, выданный в Мюнхене 14 апреля 1899 года. Однако есть информация, что первый номерной знак был выдан еще 10 октября 1893 года в Париже. В 1901 году первый номер был зарегистрирован в Нью-Йорке, в 1903 году - в Лондоне.

2. Первый «именной номер» был выдан в 1901 году. Его заказал один знатный немец в качестве подарка своей жене. На нем красовалась надпись «IA 1», которая расшифровывалась как инициалы супруги, а цифра «1» указывала на то, что жена - первая и единственная любовь своего мужа.

3. Изначально не было стандартов номерных знаков, и каждый автолюбитель мог изготовить сам или купить у умельцев табличку и прикрепить ее к машине.

4. В России автомобильные номерные знаки появились в 1904 году, но не в столице того времени - Санкт-Петербурге, а в Риге.

5. В дореволюционной России в каждом городе существовала своя система нумерации. Номера надо было менять ежегодно 15 марта после прохождения техосмотра, при этом менялись цвет номеров. Красные, голубые, розовые таблички скапливались у водителей со стажем на стенах гаража. Знаки были с двумя дырками и крепились к машине при помощи... шнурков!

6. Стандартные номера единого для всей страны образца были введены в СССР в 1931 году. На белом поле черным цветом изображались буква и две пары цифр. В те годы передние номера мотоциклов устанавливались на переднем крыле вдоль оси движения и были видны и слева, и справа. Они повторяли форму крыла, являясь как бы частью плоского кольца.

7. Юрий Гагарин после знаменательного полета

был награжден «Волгой» с номером 12-04 ЮАГ, образованным датой полета и инициалами. Следующим космонавтам на именных машинах сохранили буквы ЮАГ как индекс Звездного городка Московской области, а цифрами продолжали обозначать дату



полета.

8. За два-три месяца до Московской Олимпиады-1980 в столице появились машины с более крупными белыми номерами с черными буквами серии ОЛМ - для обслуживания Олимпиады. Все иногородние машины были выдворены за пределы кольцевой автодороги, а московским машинам проезд был всячески ограничен.

9. Когда город Фрунзе переименовали в Бишкек, заменили областные буквы номеров с ФИ на БИ, затем перешли на латиницу, и на номерах появилось сочетание ВІ. В то же время в Виннице (Вінниця) украинцы штамповали серии того же стандарта с теми же буквами. Так что государственную принадлежность номера А 50-62 ВІ нельзя установить.

10. Российские знаки сегодняшнего образца были установлены в 1994 году. Тогда вместо 33 букв остались только те 12, которые есть в латинском алфавите (А, В, Е, К, М, Н, О, Р, С, Т, У, Х).

11. В 1992 году компания «AM General» решила открыть продажу своих армейских джипов «Hummer» гражданским лицам. В целях рекламы они предоставили автомобили с номерами TERMINATOR Арнольду Шварценеггеру.

12. Номера с надписью «Keep Kids Off Drugs» («Уберегите детей от наркотиков») были недавно введены во Флориде под личной подписью губернатора. Владельцы ежегодно платят по \$25, которые идут на программу по борьбе с употреблением наркотиков среди молодежи.

13. Система аукциона на «блатные» номера весьма распространена в мире. В 2008 году скромный 25-летний житель Арабских Эмиратов Абу-Даби Саид аль-Хури стал счастливым обладателем номера «1» всего за 14 миллионов долларов. Стартовая цена номера составляла немногим более \$27 тыс.

14. Все номерные знаки, когда-либо выданные в Великобритании, действительны до сих пор. Знак подлежит замене лишь в случае убытия транспортного средства в другую страну или при желании владельца транспорта. Вновь прибывающим в страну старинным автомобилям может быть присвоен номер из антикварной серии из числа не выданных ранее. Номер старого автомобиля может быть перенесен на новую машину по желанию за дополнительную плату, при этом старый автомобиль, если он еще существует, получает новый номер.

По материалам сайта www.rutracker.org





ВОИНСКИЙ УЧЕТ

ЭТО КАСАЕТСЯ КАЖДОГО

Военный комиссариат информирует

Гражданам призывного возраста (1987–1997 г.р.) необходимо явиться в отдел военного комиссариата Республики Крым по городу Евпатории для постановки на воинский учет. При себе необходимо иметь паспорт гражданина Российской Федерации и военно-учетный документ.

Прием граждан осуществляется ежедневно в рабочие дни с 9.00 до 16.30 (перерыв с 13 до 14 часов) в каб. 28.

За уклонение от мероприятий, связанных с призывом на военную службу, граждане привлекаются к административной ответственности.

РАБОТОДАТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

Центр занятости принимает электронные отчеты о вакансиях

С 1 ноября территориальное отделение государственного казенного учреждения Республики Крым «Центр занятости населения» в городе Евпатории начало прием от работодателей ежемесячных отчетов по форме «Информация о наличии (отсутствии) свободных рабочих мест и вакантных должностей», утвержденной приказом Министерства труда и социальной защиты Республики Крым от 23.06.2015 года №269, в электронном виде.

Обращаем ваше внимание, что отправить отчет в электронном виде можно только в случае отсутствия вакансий.

Для передачи отчета в электронном виде вы можете обратиться на официальный сайт ГКУ «Центр занятости населения» (<http://czrk.ru>), на котором размещены форма отчета в виде таблицы в формате Excel и инструкция по ее заполнению со ссылками.

Отчет необходимо заполнять и направлять на электронный адрес территориального отделения ГКУ «Центр занятости населения» в городе Евпатории evrpto@yandex.ru ежемесячно до 5-го числа (включительно) месяца, следующего за отчетным.

Вы также имеете возможность получить соответствующую таблицу в формате Excel (на съемный носитель или на адрес электронной почты), обратившись в территориальное отделение ГКУ «Центр занятости населения» в городе Евпатории по адресу: ул. Интернациональная, 146, кабинет №8; телефоны: 5-96-59, 4-11-94.

Территориальное отделение ГКУ РК «Центр занятости населения» в городе Евпатории

ВНИМАНИЮ АРЕНДАТОРОВ!

Ведется прием заявлений на продление договоров аренды муниципального имущества

Арендаторы муниципального имущества, входящего в состав казны городского округа Евпатория Республики Крым, желающие продлить арендные отношения, могут подавать в департамент имущественных и земельных отношений администрации города Евпатории Республики Крым заявления о продлении. Заключение на новый срок договоров с субъектами малого и среднего предпринимательства, надлежащим образом исполнившими свои обязанности, осуществляется в порядке и на условиях, предусмотренных частями 9 – 11 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».

Продление будет проводиться при отсутствии задолженности по арендной плате. За справочной информацией обращаться по тел. 3-13-47.

Департамент имущественных и земельных отношений администрации г. Евпатории

ПРОФИЛАКТИКА

Продолжается операция «Отопление»

На территории Евпаторийского городского округа продолжается надзорно-профилактическая операция «Отопление», которая стартовала накануне отопительного сезона. Основная задача – максимально снизить количество пожаров в жилом секторе, а главное – не допустить гибели людей в пожарах.

Сотрудники отдела надзорной деятельности по г. Евпатории проводят рейдовые проверки жилого сектора. Особое внимание уделяется домовладениям частного жилого фонда, где может использоваться печное отопление. Печи на твердом топливе из-за нарушения правил эксплуатации и монтажа отопительных приборов, в т.ч. печного отопления, являются наиболее частой причиной возгораний.

При этом страшен не только сам огонь, который уничтожает имущество, – дополнительную опасность несет угарный газ, который выделяется при горении и даже при едва заметном тлении. Такой газ очень токсичен, им легко отравиться и детям, и взрослым.

В беседах с жителями инспекторы напоминают об элементарных правилах пожарной безопасности, основных причинах возникновения пожаров, вручают памятки. Разговор с инспектором дает гражданам не только полезные знания, но и уверенность в том, что МЧС России всегда рядом и заботится о безопасности всего населения и каждого человека в частности.

По результатам проведенных рейдов сотрудники отдела надзорной деятельности подготовят информационные материалы и передадут их в соответствующие инстанции.

При возникновении чрезвычайной ситуации немедленно звоните по телефонам экстренного вызова службы спасения МЧС 101, 010, 112 или 2-79-66, 3-23-41.

Отдел надзорной деятельности по г. Евпатории УНД ГУ МЧС России по Республике Крым

ГУП РК «Крымэнерго» сообщает, что в связи с плановым ремонтом электрооборудования в ноябре с 8 до 17 часов будут происходить отключения линий электропередачи согласно нижеприведенному графику. Ремонт электрооборудования позволит обеспечить надежное и стабильное энергоснабжение. Просим с пониманием отнестись к отключению электроэнергии.

График плановых отключений электроэнергии на ноябрь

Дата	Адрес	Диспетчерские наименования
5 - 6.11.15	пгт Заозерное: ул. Зеленая, 7, 11, 60; ул. Садовая, 5, 64; ул. Гайдара, 60, 62	РП-14
9.11.15	ул. Конституции, 3а, 5а, 7, 9; ул. 9 Мая, 39, 37	ТП-144
10.11.15	ул. Киевская, 46а, 44, 14, 16; ул. Горького, 25а, 25б, 25в; ул. Франко, 12, 14, 16	ТП-152
11.11.15	ул. Петриченко, 22 - 30 (чет.), 19 - 29 (нечет.); ул. Хлебная, 29 - 37 (нечет.); ул. Слободская, 2 - 46 (чет.), 3 - 51 (нечет.); ул. Заводская, 26; ул. Красная, 22, 1 - 9 (нечет.); ул. Перекопская, 15а; 7 - 15 (нечет.)	ТП-49
12.11.15	ул. Фрунзе, 28	ТП-78
13.11.15	ул. Вольная, 50а - 92 (чет.), 9, 27 - 31 (нечет.); проезд Станционный, 2 - 40 (чет.), 1 - 29 (нечет.); переулок Дм. Ульянова, 2 - 8а (чет.), 1 - 7 (нечет.); ул. Рабочая, 66 - 78 (чет.), 69 - 89 (нечет.); проезд 1-й Железнодорожный, 1 - 23 (нечет.), 2 - 16 (чет.); ул. Белогубца, 32 - 72 (чет.), 31 - 49 (нечет.); ул. Короленко, 22 - 48 (чет.); ул. Чехова, 14 - 28 (чет.), 33 - 37 (нечет.)	ТП-113
17.11.15	ул. Перекопская, 4	ШС-389
17.11.15	ул. Интернациональная, 143	ШС-390
19.11.15	ул. Л. Украинки, 4	ШС-391
19.11.15	ул. Л. Украинки, 4	ШС-392
24.11.15	ул. Л. Украинки, 4	ШС-393
24.11.15	ул. Л. Украинки, 4	ШС-394
24.11.15	ул. Л. Украинки, 4	ШС-395
3.11.15	ул. Токарева, 48, 52 - 78 (чет.), 72а; ул. М. Тореза, 8 - 20 (чет.), 15 - 25 (нечет.); ул. Толстого, 27 - 29 (нечет.)	ВЛ-0,4 кВ ТП-64 Л-7
4 - 5.11.15	ул. Заславского, 2 - 46 (чет.); ул. Сытникова, 25 - 43 (нечет.); ул. Некрасова, 2 - 46 (чет.), 1 - 23 (нечет.); ул. Башенная, 14 - 16 (чет.), 9 - 15 (нечет.); ул. Токарева, 100 - 118 (чет.), 45 - 63 (нечет.); ул. Сытникова, 19 - 23; ул. Коммунальная, 12, 13	ВЛ-0,4 кВ ТП-79 Л-6,7
10 - 12.11.15	ул. Революции, 1а, 3б; ул. Симферопольская, 63а - 97 (нечет.); ул. Лиманная, 55 - 71 (нечет.)	ВЛ-0,4 кВ ТП-45 Л-1,3,7
13, 16, 17.11.15	ул. Вольная, 50а - 92 (чет.), 9, 27 - 31 (нечет.); проезд Станционный, 2 - 40 (чет.), 1 - 29 (нечет.); переулок Дм. Ульянова, 2 - 8а (чет.), 1 - 7 (нечет.); ул. Рабочая, 66 - 78 (чет.), 69 - 89 (нечет.); проезд 1-й Железнодорожный, 1 - 23 (нечет.), 2 - 16 (чет.); ул. Белогубца, 32 - 72 (чет.), 31 - 49 (нечет.); ул. Короленко, 22 - 48 (чет.)	ВЛ-0,4 кВ ТП113 Л-1,3,4

ГУП РК «Крымэнерго» рекомендует отсоединять электроприборы от сетей на период проведения работ во избежание их повреждения во время подачи электроэнергии. Внимание! Во время проведения работ возможны отклонения от графика.

Справки по телефону +7 (36569) 6-10-54.

Открылась выставка живописи С.Рубана

В Детской художественной школе им. Волкова (ул. Некрасова, 86) открыта авторская выставка живописи члена Союза художников России Сергея Рубана «Палитра впечатлений». Посетить выставку можно до 22 ноября. Вход свободный.

Галерея «HARASHO» приглашает на выставку евпаторийских художников

Галерея современного искусства «HARASHO» детского театра «Золотой ключик» приглашает жителей и гостей города на авторскую выставку евпаторийских художников Бориса Фадеева и Анатолия Тимошкина.

Открытие состоится 6 ноября в 15.00 по адресу: ул. Бартенева, 1. Выставка будет работать до 16 ноября. Вход свободный.

ОБЪЯВЛЕНИЯ*

Утерянное свидетельство серии Д №973120 от 22.05.1972 года об окончании среднего образования, выданное на имя ПИЦУНОВОЙ Галины Васильевны, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Утерянное свидетельство серии В №148380 об окончании общеобразовательной средней школы №1 г. Евпатории, выданное 9.06.1990г. на имя ВЕРШКОВОЙ Татьяны Сергеевны, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

СПОРТПЛОЩАДКА

Евпаторийцы соревновались за Кубок спикера республики Владимира Константинова

ЗНАЙ НАШИХ!

Сборная команда из Евпатории во главе с председателем городского совета Олесей Харитоненко приняла участие в традиционном Дне здоровья на Кубок Председателя Государственного Совета Республики Крым Владимира Константинова, который прошел на базе столичного спортивного комплекса «Локомотив».

Целью проведения мероприятия являются пропаганда здорового образа жизни, подготовка населения к реализации норм и требований Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», привлечение крымчан к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Открывая спортивный праздник, Владимир Андреевич отметил, что сила Крыма в его традициях, и проведение в девятый раз Дня здоровья – не исключение.

«Это хорошее дело, направленное на популяризацию здорового образа жизни», – акцентировал глава законодательной власти республики.

После традиционной разминки для участников Владимир Константинов дал старт спортивным состязаниям, первым из которых

стала легкоатлетическая эстафета. Всего в рамках мероприятия прошли соревнования по легкой атлетике, настольному теннису, шахматам, мини-футболу, перетягиванию каната, гиревому спорту, плаванию и жиму лежа. Восемь сборных команд – Государственного Совета Республики Крым, правительства Крыма, администраций городов Симферополя, Евпатории, Джанкоя, а также Симферопольского, Советского и Кировского районных советов Республики Крым вступили в борьбу в командном состязании и на звание лучшего игрока по отдельным видам спорта.

Команда Евпаторийского городского совета достойно выступила на соревнованиях. Так, депутат горсовета Татьяна Василевич заняла первое место по шахматам, а ее соратник по команде Валерий Маркосянц взял

«бронзу». В жиме лежа Владимир Могило завоевал серебряную медаль.

В борьбе за награды в гиревом спорте (свыше 85 кг) бронзовая медаль досталась начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации Александру Елифанову.

Принял участие в жиме лежа в абсолютной возрастной категории и стал обладателем серебряной медали депутат горсовета Ефим Ходос.

В ходе Дня здоровья работники органов республиканской и муниципальной власти Крыма попробовали свои силы, сдав в тестовом режиме нормы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В общекомандных выступлениях первое место заняли представители администрации г.Симферополя, второго были удостоены члены команды администрации г.Джанкоя, третье – заслужила команда нашего Евпаторийского городского совета.

Информационно-аналитический отдел Евпаторийского горсовета



Настоящая борьба и воля к победе

В Евпатории с 22 по 24 октября проходило открытое первенство Республики Крым по боксу среди юношей (2000–2001 г.р.) памяти Георгия Ефимовича Тенина – тренера, который воспитывал достойных спортсменов нашего города. Своё мастерство показали 84 боксера из 14 городов и районов Крыма.

Первенство организовали и провели Федерация бокса Евпатории и городской отдел спорта. В судействе этих соревнований приняли участие воспитанники Тенина Михаил Ветошкин, Игорь Щербаков, Александр Андреев, Геннадий Откидыч – главный тренер сборной Евпатории, которая отлично выступила на этих состязаниях.

Бронзовыми призерами соревнований стали евпаторийцы Иван Калагур (в весе 44 кг), Тимур Сейтаблаев (52 кг), Дмитрий Лисунов (57 кг), Рукем Абмеджиев (63 кг), Степан Астахов (66 кг). Настоящая борьба разразилась в весе 54 кг:

Валерий Мельник из Евпатории с явным преимуществом выиграл первый бой с двумя нокаутами, но в финале встретился с более опытным Аланом Довлатовым из Ялты и по решению судей занял второе место, проявив настоящую волю к победе.

В весе 52 кг евпаториец Владислав Шелегов в первом же бою одержал убедительную победу с нокаутом над Артуром Барских, чемпионом Крыма прошлого года, а в финале встретился с Александром Нейзманом, финалистом первенства России 2014 года, и проиграл в достойном бою

более титулованному и опытному сопернику.

Тимур Вильданов, представлявший наш город в весе 70 кг, первый бой выиграл по очкам единогласным решением судей, затем встретился на ринге с Муратом Рохмановым из Сакского района, проиграл два боя, но в финале уже в первом раунде отправил Мурата в нокаут и победил. Тимур стал победителем соревнований и теперь будет представлять Республику Крым на первенстве России, которое пройдет 29 ноября в Анапе. Поздравляем Тимура и его тренера Геннадия Откидыча!



Газета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым
**Евпаторийская
ЗДРАВНИЦА**

Периодическое печатное издание. На основании ст.12 ФЗ РФ «О СМИ» издается без регистрации

УЧРЕДИТЕЛЬ, ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Издательство газет «Евпаторийская здравница»
АДРЕС УЧРЕДИТЕЛЯ, ИЗДАТЕЛЯ: 297412, г. Евпатория, пр. Ленина, 28А

АНО «Издательство газеты «Евпаторийская здравница»

РЕДАКЦИЯ

И.о. главного редактора – О.Н. Сопко
Литературный редактор – Ю.Ю. Назарова
Художник компьютерной графики – С.Е. Хорошев
Дизайн и верстка – С.Е. Хорошев

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 297412, г. Евпатория, пр. Ленина, 28А

Телефоны: 3-24-61 (приемная, рекламный отдел); 3-22-01 (главный редактор)
E-mail: zdravnitsa@ukr.net, отдел рекламы, подлиски и реализации - reklama-ez@mail.ru
Электронная версия: e-zdravnitsa.ru

Газета выходит два раза в неделю – в среду и пятницу

ТИРАЖ 999 ЭКЗ. Цена в розницу – свободная.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не всегда разделяет позицию авторов публикаций.

За точность изложенных фактов ответственность возлагается на авторов.

Материалы, отмеченные знаком *, носят рекламный характер.

Время подписания в печать: по графику – 18.00, фактическое – 18.00.

Дата выхода в свет 4.11.15 г.

Отпечатано в ГУП РК «Издательство и типография «Таврида»

г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44.

Заказ номер 1913.

12+